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Українські дрони уразили великий НПЗ у
Москві (відео)
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Підпишіться на нас в Google

Тим часом мер російської столиці хвалиться, що багато БПЛА збито.

Москва вранці 16 червня під атакою дронів / колаж УНІАН, скриншоти

ВІДЕО ДНЯ

У УНИАН - новости Украины | война с Россией |…

У УНИАН - новости Украины | война с Россией |…

У УНИАН - новости Украины | война с Россией |…

Удари по РФ

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Москва вранці 16 червня перебуває під атакою, там палає нафтопереробний завод (НПЗ).

Про це повідомив у Telegram керівник Центру протидії дезінформації при РНБО Андрій

Коваленко. 

"Хоч Путін і стягнув практично все ключове ППО і ПРО до Москви, це не рятує росіян. Путін

не є гарантом безпеки для москвича", - написав він.

У той же час мер Москви Сергій Собянін повідомив про збиття 25 БПЛА системою ППО

Міноборони. Він зазначив, що спеціалісти екстрених служб "працюють на місці падіння

уламків".

Пізніше мер Москви підтвердив удар по НПЗ. 

"Одним з дронів пошкоджено МНПЗ. Постраждалих немає", - зазначив він і додав, що

екстренні служби працюють на місці події.

Інформаційний ресурс Exilenova+ пише, що горить НПЗ в районі Капотня. 

"Найбільший НПЗ в Москві, фактично кіллзона оточена десятками, сотнями ППО, горить", -

йдеться в повідомленні. 

У мережі з'явилися відео та фото пожежі. Зазначається, що НПЗ розташований за 15

кілометрів від Кремля.

"НПЗ забезпечує до 40% паливного ринку Москви та близько 70% потреб Москви й області у

бензині", - йдеться в повідомленні.

Оновлено о 10:20. Президент України Володимир Зеленський підвердив удар по

Московському регіону і подякував усім причетним до запусків засобів ураження. За його

словами, "прильоти" по Москві та області - це "справедлива відповідь на російські удари".

"Українську далекобійність цього разу відчули в Московському регіоні. Уражено

нафтопереробний завод на відстані 500 кілометрів", - написав Зеленський у Telegram.

Він додав, що Росію необхідно примушувати до завершення війни проти нашого народу. 

"І українська далекобійна зброя є однією з важливих складових такого примусу", -

підкреслив президент.

Як повідомляв УНІАН, за оцінкою аналітиків Energy Intelligence, cерія атак безпілотників на

російські нафтопереробні заводи завдала масштабного удару по паливній галузі РФ. Росія

може зіткнутися з найгіршою паливною кризою у своїй історії.

Зазначається, що лише у травні дрони 16 разів успішно уразили російські НПЗ, причому під

удар потрапили вісім із десяти найбільших заводів країни. На початку червня обсяги

переробки нафти в Росії опустилися менше ніж 4 млн барелів на добу. Це найнижчий

показник із 2005 року.

Це вже не перша атака по Москві та області. Зокрема, безпілотники атакували завод

мікроелектроніки "Ангстрем" та об’єкт "Транснефти" у Зеленограді (Москва, за межами

МКАД), наливну станцію "Солнечногорська" (с. Дурикіно, Підмосков'я), яка зберігає та

транспортує нафтопродукти, МКБ "Радуга", що розробляє крилаті ракети та інше ракетне

озброєння (населений пункт Дубна, Підмосков'я).

"Намагалися продавити масою": експерт розповів про зміни у тактиці атак Росії по

Україні

"Путін не перемагає": австралійський генерал розповів про проблеми РФ

ЗСУ, ймовірно, звільнили два села на Донеччині та відтіснили росіян, – ISW
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15:02 Путіну роками готують випуски
новин про "прекрасну Росію", - колишній
шеф-редактор

14:57 Висока ціна продовження
війни: головна мета удару "по Москві"

14:49 Росія запускає по Україні "Циркони":
експерт пояснив, що не так з цією ракетою

14:45 Солодка "зрада". Україна
активно експортує мед, а всередині країни
продукт стає преміальним

14:43 Зеленський попросив
Трампа надати Україні ліцензії на
виробництво антибалістичних ракет

14:43 Рейтинг найкращих приватних шкіл
Києва: куди віддати дитину восени 2026
року

14:40 Тест із зефіром показував, хто
досягне успіху, але повторне дослідження
змінило результат

14:36 "Знак з небес": Клопотенко розкрив
несподівані подробиці весілля та плани на
майбутнє

14:26 Як очистити сильно забруднену
бруківку: цей несподіваний засіб
знайдеться на кухні

14:25 Названо 5 найкращих процесорів
для збірки бюджетного ігрового ПК у 2026
році

14:22 Дві киянки-довгожительки розкрили
свої пенсії та стали зірками мережі (відео)

14:20 Короп шукає їжу "вусами" і пам'ятає,
де його ловили: 10 фактів про популярну
рибу

14:18 Які змії найпоширеніші у світі:
відповідь не така проста

14:07 Ціни на новобудови в Одесі зросли:
скільки коштує "квадрат" влітку

14:03 Мінус 10 років миттєво: ці 9 стрижок
ідеально підходять жінкам за 60

13:54 Зеленський зустрівся із
Трампом на саміті G7 (фото)

13:52 Сибіга після зустрічі з Рубіо заявив
про шанс відновити переговори про
завершення війни

13:48 Залізний CAPINT: представлено
наступника французького танка Leclerc із
німецьким "духом"

13:39 Ціни на найпопулярніший метал у
світі впали до мінімуму з березня: скільки
коштує

13:27 Трамп заявив про "хорошу" зустріч
із Зеленським і закликав Росію укласти
угоду

13:27 Ця пісня 1979 року була заборонена
радіостанціями, але врешті стала хітом

13:23 17 червня потішить українців
розкішною температурою, - синоптикиня
Діденко

13:18 Підвищення зарплат і новий курс
долара: уряд розробив економічний
сценарій до 2029 року

13:15 У Кремлі вигадали, чому Путін не
зустрівся із Зеленським на саміті G7

13:15 У якій їжі найбільше вітаміну D:
лікарка назвала 10 найкорисніших
продуктів

13:03 В Україні перепишуть ціни на
найважливіший продукт: нардеп розкрив,
до чого готуватися

13:02 Три знаки Зодіаку здійснять усі свої
найзаповітніші мрії найближчими днями

12:57 У Путіна було дві цілі: в ISW
відповіли, чому окупанти завдали удару по
Лаврі

12:56 "Дрони почнуть боротися з
дронами": NYT розкрив, як працюють
українські перехоплювачі з ШІ

12:46 "Суттєва допомога всьому НАТО":
експерт оцінив падіння бомбардувальника
Ту-22М3 у Росії

12:42 Сумська чесно відповіла, чому не
виїжджає з України під час війни

12:40 Huawei готує смартфон у
принципово новому форм-факторі: яким він
буде (фото)

12:39 Мильна бульбашка. Що
спільного у ринку землі та криптовалюти

12:30 "Мохіто" на зиму в 3-літрових
банках: простіше та смачніше за компот в
100 разів

12:29 "1+1 Україна" оголошує прем’єру
нового сезону "Голосу країни" вже восени:
кастинг розпочато

12:29 Підвищення вантажних тарифів
завдасть значної шкоди бюджету, але не
допоможе "Укрзалізниці", -
Укрметалургпром

12:24 ISW викрив Росію на брехні про її
успіхи в Костянтинівці

12:23 Популярний трав'яний чай
підтримує нирки та зменшує набряки,
однак не всім його можна пити

12:20 Чи можна їсти насіння кавуна:
дієтологи здивували відповіддю

12:17 У ЄС звинувачують Китай у
підготовці російських солдатів для війни
проти України, - Bloomberg

12:15 В Україні зростає попит на сезонних
працівників: які зарплати пропонують
роботодавці

12:00 Шкільне питання, яке ставить
дорослих у глухий кут: звідки береться сіль
у морській воді

11:53 "Міс Україна - Всесвіт" зізналася,
якого відомого співака хотіла б бачити у
шоу "Холостяк"

11:53 Раніше ППО, тепер - логістика:
Плетенчук натякнув на продовження
операції з ізоляції Криму

11:51 У Steam стартував "Фестиваль
новинок" з демоверсіями тисяч нових ігор
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Одеси . Новини Дніпра . Новини Харкова . Новини Львова . Новини Києва

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Виплати на День Незалежності 2026 . Укрзалізниця .

Кому передбачена надбавка до пенсії 10% у 2026 році . Пенсія при стажі 15 років . Біткоіни-курс . Базова соціальна допомога 2026 .

Тарифи на електроенергію . Тарифи на газ

Прогноз погоди . Магнітні бурі . Погода на тиждень . Погода на місяць . Синоптик . Погода Київ . Погода на завтра

Гороскоп . Гороскоп на тиждень . Календар рибалки у червні 2026 . Гороскоп на сьогодні . Перший молодик літа і Чорний Місяць 15 червня .

Гороскоп на завтра

Яке сьогодні свято . Коли день літнього сонцестояння 2026 . Церковне свято 15 червня . Церковне свято 16 червня .

Чи буде День Конституції вихідним

Лайфхаки . Як мити окуляри для зору . Як прибрати вапняний наліт . Як випрати подушку, щоб не нашкодити наповнювачу .

Що додати у воду для миття підлоги, щоб довго була чистою

Lite . Рецепт . Кіно . Холостяк 2025 . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Свята . Магнітні бурі . Стосунки . Зірки

Сад-город . Як зробити добриво зі старого хліба . Як тримати равликів подалі від городу . Що робити, якщо почали в’янути суцвіття винограду .

Як правильно обробити огірки харчовою содою . Чим підгодувати троянду влітку під час цвітіння . Куди подіти скошену траву з ділянки .

Як захистити полуницю від сірої гнили . Навіщо розкладати картон на грядки . Чим удобрити баштанні культури в червні .

Як правильно обрізати стрілки часнику

Рецепти . Рецепт заливного пирога з вишнею . Молода картопля в сметані . Мохіто на зиму в 3-літрових банках .

Полуничне варення на сковороді . Три рецепти салатів з руколою . Простий рецепт салату з часникових стрілок .
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